
PROVA C – LÍNGUA PORTUGUESA 

 

1) Já ……… muitos anos que só ………. ruínas das construções que……. nesta cidade. 

a) fazem       – existe           – haviam 
b) fazem       – existe           – havia 
c) fazem        – existem        – haviam 
d) faz           – existem         – havia 
e) faz           – existem         – haviam 

 

2) Assinale a alternativa em que a palavra está grafada corretamente, segundo o Novo 

Acordo Ortográfico:  

a) Lingüiça 

b) Idéia 

c) Jiboia 

d) Vôo 

e) Trofeu 

 

3) Observe a imagem e indique a alternativa que apresenta a interpretação mais 

adequada. 

 

 

 
 
a) O ser humano é apegado à sua árvore de estimação. 
b) As árvores estão em todas as partes, porém o ser humano é cativo a sua em 

particular. 
c) O ser humano devastou todas as florestas tornando o ar impuro, restando somente 

o seu exemplar. 
d) O ar está puro, mas o ser humano prefere respirar diretamente da sua árvore. 
e) O ser humano aderiu ao modelito máscara com árvore para desfilar nas ruas. 
 
 
 

 

 



Leia o texto abaixo e responda as questões 4, 5 e 6: 

 
  

4) O texto Minha experiência na Serra do Rio do Rastro aborda: 

a) A viagem pela Serra do Rio do Rastro. 

b) A usina eólica de Bom Jardim da Serra. 

c) A busca por bons locais para fazer fotos. 

d) Os cuidados necessários para transitar em serras. 

e) Os cartões-postais do estado de Santa Catarina. 

 

5) Qual opinião está expressa no texto? 

a) “No dia em que eu fui, havia muita gente descendo a Serra do Rio do Rastro...”.  

b) “Fora o medo, todo o passeio é bacana, por isso não deixe de descer e subir a Serra 

do Rio do Rastro,...”.  

c) “... você consegue visualizar a usina eólica de Bom Jardim da Serra, nas margens da 

rodovia SC-390.”.  

d) “O parque é aberto ao público e o valor cobrado para visitação é de R$ 10,00,...”.  

e) “... sendo que, durante a semana, é preciso fazer agendamento.”.  

 

 

6) Segundo o texto, o medo de transitar na Serra do Rio do Rastro é causado: 

a) pela proximidade com a usina eólica. 

b) pela qualidade da iluminação noturna. 

c) pelas características da rodovia. 

d) pelos tipos de veículos que descem a serra. 

e) pelos vários mirantes do caminho. 

 



7) Ninguém conseguiu explicar o ____ do seu sumiço, no entanto, se estavam juntos 

com ele, não sabiam ______ ? 

a) Porquê – por quê 

b) Porque – por que 

c) Por que – porque 

d) Por quê – por quê 

e) Porque – porque 

 

8) Indique a frase que expressa uma OPINIÃO em seu enunciado: 

a) Não tenho dúvida de que “funk” é melhor que sertanejo.  

b) O Vasco possui 4 títulos do Campeonato Brasileiro. 

c) 20 de novembro é o Dia Nacional da Consciência Negra. 

d) Os cantores da dupla João Neto & Frederico são irmãos. 

e) O gavião é um ave de rapina. 

 

9) Assinale a alternativa em que todas as palavras estão com grafia CORRETA: 

 

a) Eceção, cazaco, pretencioso. 
b) Agreção, omissão, acessível. 
c) Acessório, sucessão, repouzo. 
d) Dengoso, fraqueza, acesso. 
e) Inssentivo, alça, consciência 
 
10) Indique a alternativa INCORRETA quanto ao uso da crase: 

a) Dia a dia a empresa foi crescendo. 

b) O rapaz pagou a geladeira a prazo. 

c) A construção da casa obedece as especificações da Prefeitura. 

d) O remédio devia ser ingerido gota a gota, e não de uma só vez. 

e) À medida que o as horas passavam, ficava mais aflita. 

 

 

PROVA C – MATÉMATICA 

11) Em uma fábrica de celular são produzidos 3000 Smartphones por dia. Desse total  
3

6
 

são S22, 
1

8
  A03,  

1

4
  S22+ e o restante S22 Ultra.  O número de Smartphones S22 Ultra 

em relação ao total de Smartphones da fábrica, corresponde, em fração: 

a) 
1

2
 

b) 
1

4
 

c) 
1

8
 

d) 
3

14
 

e) 
5

18
 

 

https://www.samsung.com/br/smartphones/galaxy-s22/
https://www.samsung.com/br/smartphones/galaxy-a/galaxy-a03-blue-64gb-sm-a035mzbgzto/
https://www.samsung.com/br/smartphones/galaxy-s22/
https://www.samsung.com/br/smartphones/galaxy-s22-ultra/
https://www.samsung.com/br/smartphones/galaxy-s22-ultra/


12) Marina foi às compras, e gastou um total de R$ 178,20, pois comprou 3 blusas, uma 

calça e X vestidos. Os itens e preços constam na tabela abaixo: 

Tipo Valor Unitário 

Blusa R$ 18,90 

Vestido R$ 25,80 

Calça R$ 69,90 

 

Assinale qual o total de vestidos comprados: 

a)1 

b)2 

c)3 

d)4 

e)5 

 

13) Segundo a reportagem de Lollapalooza 2019: os altos e baixos do festival - Jornal 

O Globo retirada do site oglobo.globo.com: “Em três dias, o autódromo recebeu 246 mil 

pessoas (78 mil na sexta, 92 mil no sábado e 76 mil no domingo).”   

Sabe-se que, no Lollapalooza 2019, havia quatro palcos e, no domingo, estiveram 

presentes       76 mil pessoas. Suponha-se que os participantes se dividiram da seguinte 

maneira: 25% no Palco Perry’s By Doritos, 30% no Palco Budweiser, 15% no Palco Onix 

e o restante no Palco Adidas. Quantas pessoas estavam no Palco Adidas? 

a) 11400 

b) 19000 

c) 22800 

d) 30000 

e) 38000 

 

14) Uma determinada quantia foi aplicada a juro simples, com taxa de 3% ao mês, 

durante 6 meses. Sabendo que nesse período rendeu R$ 180,00 de juros, a quantia 

aplicada foi: 

a) R$100,00 

b) R$200,00 

c) R$500,00 

d) R$1.000,00 

e) R$3.240,00 

https://oglobo.globo.com/cultura/musica/lollapalooza-2019-os-altos-baixos-do-festival-23583698
https://oglobo.globo.com/cultura/musica/lollapalooza-2019-os-altos-baixos-do-festival-23583698


15) Uma criança deve tomar seu remédio na proporção gotas por quilo. Sabendo que 

ela tem 20kg e deve tomar seu remédio de 6 em 6 horas. Cada 20 gotas equivalem a 

1ml, o tratamento se dará por 5 dias. Ao final do tratamento quantos ml de remédio a 

criança terá tomado? 

a)10ml 

b)15ml 

c) 20ml 

d)300ml 

e)400ml 

16) Em um jogo de cartas convencional com 52 cartas, ao sortear uma carta 

aleatoriamente, qual a probabilidade de sair a carta: Valete de Ouro aproximadamente 

é? 

a)0,1% 

b)1% 

c)2% 

d)10% 

e)12% 

 

17) A equação 𝑥2 − 5𝑥 − 24 = 0 tem duas raízes reais. Subtraindo-se a menor raiz da 

maior, obtém- se: 

a)−11 

b) −3 

c) 5 

d) 8 

e) 11 

 

 

 

 



18) A capacidade da lata de tinta abaixo, em mililitros, é de: 

 

a)600 

b)800 

c)1200 

d)12000 

e)24000 

 

19) Observe a sequência a seguir:    

 

O 36º termo é: 

a)  

 

b)  

 



c)  

 

d)  

 

e)  

 

20) Em uma corrida de Kart, estavam participando: Willian, Lucas, Carla, Vanessa, Érika 

e Felipe. Willian chegou depois de Vanessa que chegou depois de Lucas. Carla chegou 

depois que a Érika, e antes do Lucas. Sabe-se que Felipe perdeu a direção e foi o último 

a chegar. O ganhador ou ganhadora da corrida foi: 

a) Carla 

b) Érika 

c) Lucas 

d) Vanessa 

e) Willian 

 

PROVA C - TECNOLOGIA 

21) O núcleo de um sistema operacional é algumas vezes chamado de EXECUTIVO 

em tempo real. Algumas das funções executadas por ele são:  

I- Chaveamento entre programas  
II- Controle e programação de dispositivo de hardware  
III- Gerenciamento de memória  
IV- Gerenciamento de processos  
V- Escalonamento de tarefas 

 
Das situações mencionadas quais são verdadeiras: 
 

a) Todas são verdadeiras 

b) I e II 



c) I, II e III  

d) I, II, III e IV 

e) II, III, IV e V 

 

22) De acordo com a planilha elaborada no Excel, para se obter o resultado de 

multiplicação dos 3 produtos na B4, qual será a fórmula necessária: 

 

 

a) =MULT(B1:B3) 

b) =MULT(B1:B2) 

c) =MULT(B1:B4) 

d) =MULT(B2:B2) 

e) =MULT(B1:B1) 

 

23)  Browser é um programa desenvolvido para permitir a navegação pela web, 
capaz de processar diversas linguagens, como HTML, ASP, PHP. Sua interface vai 
variar de acordo com a marca, onde quem escolhe é o usuário. 

Em inglês, o verbo browse pode significar procurar ou olhar casualmente para alguma 
coisa. Assim, o browser é um navegador, que permite que o utilizador encontre o que 
procura na internet. 

Fonte: https://www.significados.com.br/browser/ 
 

 
O browser ou web browser é responsável pela: 
 
a) programação geralmente inescrupulosas 
b)  pela comunicação entre o sistema operacional de computador e o hardware 
conectado a ele. 
c) comunicação com os servidores 
d) impressão de textos e gráficos. 
e) navegação do seu dispositivo 

 

 

 

https://www.significados.com.br/browser/


24) O que é E-mail? 

E-mail é o correio eletrônico. Ele é o envio e recebimento de mensagens 
datilografadas de uma tela para outra. E-mail é geralmente intermediado por um serviço 
de webmail (por exemplo, o Gmail ou Yahoomail), ou um software instalado (por 
exemplo, o Microsoft Outlook). Mensagens de texto, mensagens instantâneas, chat, 
videomail (v-mail) e outros são exemplos de “derivados” do e-mail. 

 

Fonte: https://www.palpitedigital.com/queemail-que-sao-outras-coisas-internet/ 

 

O que é caixa de saída: 

a) é onde os usuários recebem suas mensagens e elas ficam nesse local até serem 

arquivadas, lidas ou apagadas. 

b) tecnologia que permite compor, enviar e receber mensagens de texto através de uma 

rede de computadores. 

c) Onde ficam os e-mails que o usuário já enviou. 

d) Onde se anexa os arquivos necessários. 

e) O maior veículo de propagação de vírus 

 

25) De acordo com a imagem a seguir: 

 

 

 

 

 

https://www.palpitedigital.com/qual-a-diferenca-entre-e-mail-e-site/


Para fechar o documento por atalho, é necessário apertar quais teclas: 

a) Ctrl+B 

b) Ctrl+C 

c) Ctrl+D 

d) Ctrl+S 

e) Ctrl+W 

 
 

PROVA C – CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

 

26) O artigo 2 do Decreto nº 60.428, de 8 de maio de 2014 institui que é dever do agente 

público:  

a) ter sempre em vista o interesse público e o bem comum, observando, em sua função 

ou fora dela, a dignidade, o decoro, o zelo e os princípios morais.  

b) ter sempre em vista a dignidade, o decoro, o zelo e os princípios morais, evitando 

qualquer conflito de interesses. 

c)  ter sempre em vista o interesse público e o bem comum, observando, em sua função 

ou fora dela, a dignidade, o decoro, o zelo e os princípios morais, evitando qualquer 

conflito de interesses. 

d)  ter sempre em vista o interesse público e o bem comum, observando, fora da sua 

função, a dignidade, o decoro, o zelo e os princípios morais, evitando qualquer conflito 

de interesses. 

e)  ter sempre em vista o interesse público e o bem comum, observando, em sua função 

ou fora dela, a dignidade, o decoro, o zelo e os princípios morais, evitando qualquer 

conflito. 

 

27) Ao dispor sobre o horário de trabalho e o ponto nas repartições públicas, o Estatuto 

dos Funcionários Públicos Civis do Estado de São Paulo determina que 

a) sejam evitados meios mecânicos para registro do ponto dos funcionários em serviço.  

b) o expediente poderá ser suspenso nas repartições públicas, em dias úteis, a critério 

do chefe da repartição ou serviço.  

c) nos dias úteis, somente por determinação do governador, poderão deixar de funcionar 

as repartições públicas ou ser suspenso o expediente.  

d) o funcionário estudante está sujeito às mesmas normas de frequência ao serviço dos 

demais funcionários, sendo vedado o estabelecimento de quaisquer normas especiais.  

e) o funcionário fica dispensado de comparecer ao serviço no dia seguinte ao da sua 

contribuição para banco de sangue mantido por órgão estatal ou paraestatal. 

 



28) Mario Sérgio Cortella, em seu livro “Postura e ética profissional. Qual é a tua Obra? 

Inquietações Propositivas sobre Gestão, Liderança e Ética”, elenca cinco competências 

para alcançar a arte da liderança, sendo elas:  

a) abrir a mente, elevar a equipe, recrear o espírito, inovar o trabalho, empreender o 

futuro 

b) abrir a mente, elevar o espírito, recrear a equipe, inovar a obra, empreender o futuro  

c) abrir a mente, elevar a equipe, recrear o espírito, inovar a obra, empreender o futuro 

d) abrir a mente, elevar a equipe, recrear o ambiente, inovar o trabalho, empreender o 

futuro 

e) abrir a mente, elevar o espírito, recrear o espírito, inovar a obra, empreender o futuro 

 

29) São símbolos do estado:  

a)  a bandeira e brasão de armas  

b) a bandeira e   hino 

c) o hino e o brasão de armas  

d) a bandeira, o hino e o brasão de armas  

e) a bandeira, o escudo, o hino e brasão de armas  

 

30)  De acordo com a Lei nº 10.261, de 28-10-68 em seu artigo 239 § 1 diz:  

a) Somente o poder judiciário poderá reclamar sobre abuso, erro, omissão ou conduta 

incompatível no serviço público. 

b) Somente o promotor público poderá reclamar sobre abuso, erro, omissão ou conduta 

incompatível no serviço público. 

c) Somente o superior imediato poderá reclamar sobre abuso, erro, omissão ou conduta 

incompatível no serviço público. 

d) Qualquer pessoa poderá reclamar sobre abuso, erro, omissão ou conduta 

incompatível no serviço público. 

e) Qualquer pessoa exceto o funcionário público poderá reclamar sobre abuso, erro, 

omissão ou conduta incompatível no serviço público. 

 

 


